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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:

* Mức độ, yêu cầu cần đạt
- Nêu được các việc nên và không nên làm để giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường. 

* Năng lực
· Năng lực chung: 
· Năng lực giao tiếp, hợp tác: Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
-Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.

- Năng lực riêng: 
+Đánh giá được việc giữ vệ sinh của HS khi tham gia các hoạt động ở trường. 
* Phẩm chất

-Thực hiện được việc giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường, 
II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:

· GV: Máy tính, máy chiếu
- HS : Khẩu trang, găng tay, túi đựng rác, chổi, khau hót, …. 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC CHỦ YẾU:

	1. Khởi động:

GV bật video bài hát (Không xả rác ) học  sinh hát theo .
- GV giới trực tiếp vào bài Giữ vệ sinh trường học (tiết 2).

2. Khám phá:

HĐ 3: Đánh giá việc thực hiện giữ VS khi tham gia các hoạt động ở trường.

Bước 1: Làm việc cả lớp

- GV yêu cầu HS: Kể những việc em đã làm để giữ vệ sinh trường học. 

? Hàng ngày các em đã làm gì để vệ sinh trường học .

? Em hãy kể những việc em đã làm để tham gia giữ vệ sinh trường , lớp .

- Khi thâm gia học các môn stem xong mà cắt  giấy ra thì chúng ta phải làm gì?

Vậy khi ở lớp hay ở nhà thì chúng ta cũng phải biết giữ vệ sinh , khi nhìn thấy rác hoặc khi ăn bánh kẹo các con phải vất rác đúng nơi quy định , dọn vệ sinh ngay khi sau khi hoạt động xếp gọn gàng đồ dùng  ngăn nắpsau khi sử dụng . 

- GVNX, khen ngợi.

GV cho các em ra sân để thực hiện tham gia giữ vệ sinh trường học .

· GV phân công cho các em làm theo nhóm .

· Nhóm 1: Các em nhặt ở khu sân cỏ 

· Nhóm 2 : Các em nhặt rác ở dãy nhà thư viện 

· Nhóm 3 : Các em nhặt dọn rác ở khu nhà xe của học sinh .

· Nhóm 4 các em nhặt và dọn ở khu sân trước cửa lớp mình .

· GV HD HS thực hành VS

· Sau 10 phút  các em đã thực hiện xong .

· Các em đi rửa tay vào lớp .

· GV gọi HS nhận xét từng nhóm 

GV tuyên dương cả lớp , liên hệ- GV  Chúng ta nhớ giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường.  

Bước 2: Làm việc cá nhân

- GV yêu cầu HS: làm câu 3 trong Bài 6 vào Vở bài tập. 

- GV hướng dẫn HS tự đánh giá việc thực hiện giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường bằng cách: 

+ Đánh dấu x vào cột Tốt nếu em thực hiện tốt giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường.

+ Đánh dấu x vào cột Chưa tốt nếu em chưa thực hiện tốt giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường. 

- Y/c HS nêu KQ.

3. Vận dụng:

- Tổ chức cho HSVS lớp học:

Tổ 1 lau bảng; Tổ 2 quét lớp; Tổ 3 lau bàn ghế.

GV HD HS thực hành VS.

- Sau VS em thấy lớp học NTN?

- GVNX, khen HS biết VS

- GV chốt lại nội dung toàn bài: Chúng ta nhớ giữ vệ sinh khi tham gia các hoạt động ở trường. 
	HS hát 

-HS nối tiếp nêu

VD:Những việc em đã làm để giữ vệ sinh trường học: bỏ rác đúng nơi quy đinh, dọn vệ sinh ngay sau khi hoạt động; xếp gọn đồ dùng ngăn nắp sau khi sử dụng. 

HS trả lời 

-Thực hành theo phân công và HD của GV

Các nhóm đã được phân công có đầy đủ dụng cụ , và  thực hiện làm theo 

- HS làm bài. 

-Nêu KQ – NX

HS thực hiện làm bài tập 

.

- Nhận xét

HS tham gia 

Đại diện 2 bạn trong tổ thực hiện 


